

Pitanja i odgovori vezani uz Javni poziv za prijavu projekata i poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2023. godini

Pitanje broj 1:	Jesu li turističke zajednice prihvatljivi prijavitelji Javnog poziva za prijavu projekata i poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2023. godini?
Odgovor na pitanje broj 1:	Turističke zajednice sukladno Javnom pozivu za prijavu projekata i poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2023. godini nisu prihvatljivi prijavitelji, međutim turističke zajednice mogu sudjelovati kao partneri na projektu čiji je nositelj organizacija civilnog društva koja ima sjedište na otoku.
Pitanje broj 2:	Je li udruga sa sjedištem na kopnu prihvatljivi prijavitelj ovog Javnog poziva?
Odgovor na pitanje broj 2:	Sukladno objavljenim Uputama za prijavitelje, prihvatljivi prijavitelji na Javni poziv za prijavu projekata za poticanje razvoja civilnog društva na otocima u 2023. godini su isključivo organizacije civilnog društva koje imaju sjedište i djeluju na otocima. Međutim, Vaša udruga može sudjelovati kao partner u projektnoj prijavi koju podnosi organizacija civilnog društva čije je sjedište na otoku, obzirom da je za partnerstvo prihvatljiv kriterij da partner treba imati sjedište na području Republike Hrvatske, a ne isključivo na otoku.
Pitanje broj 3:	Udruga koja je partner na projektu ne mora biti registrirana na otoku, imati podružnicu na otoku niti kontinuirane aktivnosti na otocima?
Odgovor na pitanje broj 3:	Nastavno na dio 2.2. "Prihvatljivi partneri" Uputa za prijavitelje, partnerstvo je prihvatljiv kriterij na način da partnerska organizacija civilnog društva ima sjedište i djeluje na području cijele Republike Hrvatske, koje uključuje i kopno, a ne isključivo otoke, te ista može sudjelovati kao partner u projektnoj prijavi koju podnosi organizacija civilnog društva čije je sjedište na otoku.
Pitanje broj 4:	Može li poliklinika kao registrirani partner na projektu, pružati kvalitetne psihološke i logopedске usluge korisnicima projekta, s ciljem osmišljavanja i provedbe daljnjih preventivnih programa za djecu s teškoćama koji žive na otocima?
Odgovor na pitanje broj 4:	Da, poliklinika kao partner u sklopu projekta kojeg planirate prijaviti na Javni poziv za prijavu projekata poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2023. godini može pružati kvalitetne psihološke i logopedске usluge korisnicima projekta, s ciljem osmišljavanja i provedbe daljnjih preventivnih programa za djecu s teškoćama koji žive na otocima. Slični projekti već su se provodili u sklopu naših Javnih poziva i mahom su podržani od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.
Pitanje broj 5:	Je li prijavljen projekt mora biti proveden u 2023. godini ili ga možemo sada prijaviti i provoditi u 2024. godini.?
Odgovor na pitanje broj 5:	S obzirom na to da se ugovori o dodjeli financijskih sredstava planiraju potpisati tijekom listopada 2023. godine, a kako je trajanje ugovora između 6 i 12 mjeseci, očekuje se provedba projekata i u 2024. godini. Molimo vodite računa da su prihvatljivi troškovi ovog Javnog poziva samo oni troškovi koji su nastali od dana potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava do završetka provedbe ugovora.
Pitanje broj 6:	Glavno područje provedbe nam je očuvanje prirodne i kulturne baštine otoka jer se radi o potpori u radu klapi. U projektu planiramo i aktivnost u smjeru neformalnog oblika sticanja znanja i vještina za članove udruge pa smo u dvojbi da li zbog navedenih aktivnosti navodimo dodatno područje jačanje obrazovnih kapaciteta i sportskih aktivnosti?
Odgovor na pitanje broj 6:	Za dodatno područje provedbe Vašeg projekta možete upisati da se radi o jačanju obrazovnih kapaciteta i sportskih aktivnosti te u kratkom (pitanje 2.3) i detaljnom (pitanje 2.11) opisu projekta u Obrascu B1 – Opisni obrazac projekta navedite kratko i opširnije pojašnjenje o kakvom jačanju obrazovnih kapaciteta se radi.
Pitanje broj 7:	U obrascu B1. točka 2.16 potrebno je navesti vanjske suradnike (imenom i prezimenom) koji će biti angažirani dok se u obrascu B2 u kategoriji Naknade treba navesti također ime i prezime i vrsta naknade (ugovor o djelu...). Ukoliko navedemo osobu i isplatu po ugovoru o djelu, a u trenutku provedbe dođe do izmjene na način da se angažira obrt kao pravna osoba koja će provesti prijavljenu aktivnost (ili osoba različita od navedene) postoji li mogućnost izmjene podataka navedenih kod prijave?

Odgovor na pitanje broj 7:	Ukoliko dođe do promjene vanjskih suradnika u projektu, takve izmjene se iz opravdanih razloga prihvaćaju o čemu ćete sukladno odrednicama ugovora o dodjeli financijskih sredstava na vrijeme obavijestiti Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Pitanje 2.16 važno je Povjerenstvu za ocjenu projektnih prijava koje na temelju planiranog angažmana vanjskih stručnjaka može steći uvid u ozbiljnost i razinu kompetencije vanjskih stručnjaka pa samim tim i prijavljenog projekta.
Pitanje broj 8:	Više od 10 godina provodimo razne projekte u školama na otoku Krku, tako smo i ove godine odradili lijep preventivni program s učenicima jedne otočne škole. Mjesto našeg prebivališta je na kopnu te nas zanima možemo li se prijaviti ako nam prebivalište nije otok, ali bi u potpunosti proveli projekt u školama otoka Krka?
Odgovor na pitanje broj 8:	Sukladno općim uvjetima Uputa za prijavitelje kojima mora udovoljiti svaki prijavitelj da bi stekao status prihvatljivog prijavitelja, Vaša organizacija civilnog društva sa sjedištem na kopnu, nažalost nije prihvatljivi prijavitelj projekta na Javni poziv za prijavu projekata poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2023. godini, upravo iz razloga što joj sjedište nije na otoku. Međutim, Vaša udruga može sudjelovati kao partner u projektnoj prijavi koju podnosi organizacija civilnog društva čije je sjedište na otoku, obzirom da je za partnerstvo prihvatljiv kriterij da partner treba imati sjedište na području Republike Hrvatske, a ne isključivo na otoku.
Pitanje broj 9:	Vezano za dokumentaciju partnera, na jednome mjestu u natječaju navedeno je da ukoliko je osnivač partnera državno ili lokalno upravno tijelo, nije potrebno priložiti dodatnu dokumentaciju osim ugovora o partnerstvu. No na drugom mjestu piše da je za Turističke Zajednice potrebno dostaviti dokaz o upisu u registar turističkih zajednica, iako je osnovana od strane lokalne uprave. Molim vas potvrdu da nam treba spomenuta potvrda u Upisnik turističkih zajednica, te molim savjet o potrebnoj dodatnoj dokumentaciji za partnera Županijska lučka uprava.
Odgovor na pitanje broj 9:	Potvrđujemo da Vam za turističku zajednicu kao partnera u projektu treba potvrda o Upisniku turističkih zajednica jer same turističke zajednice imaju specifičnu pravnu osobnost „sui generis“. Ukoliko je Županijska lučka uprava partner na projektu za istu ne trebate prilagati nikakav dokaz o pravnoj osobnosti osim potpisane i pečatirane Izjave o partnerstvu - Obrazac B4.
Pitanje broj 10:	Kako je navedeno vremensko ograničenje do 12 mjeseci uz prihvaćanje već započetih projekata, radi li se isključivo o projektima unutar ove kalendarske godine, ili možemo prijaviti projekt koji traje od veljače 2024. do studenog 2024. ili od jeseni 2023. do jeseni 2024. godine?
Odgovor na pitanje broj 10:	Možete prijaviti i projekt koji traje od veljače 2024. do studenog 2024. kao i projekt koji traje od jeseni 2023. do jeseni 2024. godine, napominjemo da su prihvatljivi troškovi unutar ovog Javnog poziva samo oni troškovi koji su nastali od dana potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava na temelju Odluke o odabiru projekata.
Pitanje broj 11:	Jedan od partnera bit će nam Osnovna škola te su nam isti uz Izjavu o partnerstvu dostavili i Izvadak iz sudskog registra. Je li takav izvadak u redu?
Odgovor na pitanje broj 11:	Ukoliko je partner na projektu osnovna škola za istu ne trebamo nikakvu potvrdu o pravnom statusu samo Izjavu o partnerstvu.
Pitanje broj 12:	Koliko dana nakon potpisivanja Ugovora i dostave zadužnice se isplaćuju sredstva na račun?
Odgovor na pitanje broj 12:	Sva sredstva za provedbu projekata koja će biti odobrena od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u sklopu Odluke o odabiru projekata za financiranje moraju korisnicima biti isplaćena u roku 30 dana od dana urednog zaprimanja obične zadužnice i zahtjeva za doznaku sredstava korisnika Ugovora.
Pitanje broj 13:	Isplaćuje li se cjelokupan iznos na račun nositelja projektne prijave ili se dio može isplatiti i na račun projektnog partnera?
Odgovor na	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao davatelj financijskih sredstava isplaćuje cjelokupni iznos isključivo na račun organizacije civilnog društva koja je nositelj projektne prijave i koja je s Ministarstvom potpisala Ugovor o dodjeli financijskih sredstava.

pitanje broj 13:	
Pitanje broj 14:	Planirani partneri na ovom projektu su općina, sveučilište i muzej. S obzirom da sam pročitala u Obrascu za ocjenjivanje kvalitete B - 10 da se dodatno boduje umrežavanje organizacija civilnog društva možemo li nekog od planiranih partnera zamijeniti sa udrugom?
Odgovor na pitanje broj 14:	Dobro ste uočili da se kroz pitanje 10. u odjeljku B. unutar Obrasca B10 – Obrazac za ocjenjivanje kvalitete prijave, uključenost partnera koji su organizacije civilnog društva ocjenjuje se sa 5 bodova. Također napominjemo da u detaljnom opisu projekta (pitanje 2.11 – Obrazac B1) Vi naravno navedite sve partnere na projektu, ali se kroz popunjavanje Obrasca B1 – Opisni obrazac projekta odlučite koje ćete partnere aktivnije uključiti u projekt odnosno prijaviti kroz Obrazac B1. Možda vam smjernice za odabir partnera mogu biti njihovo sudjelovanje u financijskom dijelu projekta u Obrascu B2 – Obrazac proračuna projekta.
Pitanje broj 15:	Projekt se planira raditi na otoku Korčuli i uz dva obližnja otoka Korčulanskog arhipelaga. Ostvaruju li ta dva otočića dodatne bodove ili se taj kriterij odnosi samo na nastanjene otoke?
Odgovor na pitanje broj 15:	Članovi Povjerenstva za ocjenu projektnih prijava za zemljopisno područje provedbe projekta na tri ili više otoka u istoj županiji dodijeliti će 3 boda (od maksimalnih 5) odnosno kriterij za područje provedbe projekta nije naseljenost otoka.
Pitanje broj 16:	Je li propisano koliko minimalno treba bit projektnih aktivnosti jer ih je u predloženoj Excel tablici više nego što ih mi trebamo?
Odgovor na pitanje broj 16:	Javnim pozivom za prijavu projekata poticanja razvoja civilnog društva na otocima u 2023. nije propisano koliko minimalno projektnih aktivnosti treba projekt sadržavati ali je maksimalan broj glavnih aktivnosti propisan na šest, tako da u Obrascu B2 ostavite prazne aktivnosti koje nećete provoditi u sklopu prijavljenog projekta samo je važno da se aktivnosti poklapaju sa pitanjem 2.28 i 2.29 u sklopu Obrasca B1 – Opisni obrazac projekta. S tim da vodite računa da projekt može trajati minimalno 6 i maksimalno 12 mjeseci i da su prihvatljivi troškovi ovog Javnog poziva samo oni troškovi nastali od dana potpisivanja ugovora o dodjeli financijskih sredstava.